



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

61001 LJUBLJANA, KIDRIČEVA 2

Telefon (061) 325-361, poštni predal št. 640, 642

med droščico

Številka: 0016/9-S-26/3-92
Datum: 5/2-1992

VSEM OBCINSKIM UPRAVNIM ORGANOM
ZA NOTRANJE ZADEVE V REPUBLIKI
SLOVENIJI IN MESTNEMU SEKRETARIATU
ZA NOTRANJE ZADEVE MESTA LJUBLJANE

ZADEVA: ZAKON O TUJCIH - ZAKLJUČKI S POSVETOVANJA Z DNE 23/1-1992

Priloženo vam pošiljamo zaključke s posvetovanja v Ljubljani in vas posebej vas opozarjamo, da je mogoče nabaviti nove obrazce oziroma vloge za tujce in sicer:

- Prošnja za izdajo vizuma - potnega lista za tujca - begunca TU 1
- Prošnja za izdajo osebne izkaznice za tujca TU 2
- Prošnja tujca za začasno - stalno prebivanje TU 3
- Prijava, odjava, sprememba tujčevega stalnega - začasnega prebivališča TU 4

Tiste občine, ki imajo računalniško opremo in vodijo računalniško evidenco registri niso potrebni.

Iz obrazcev TU 1 in TU 2 se tvori kartoteka po strogem abecednem redu.

Obrazec TU 3 se vloži v spis.

Obrazec TU 4 se vlaga enako kot SEL 1 v fascikle oziroma mape po datumih prijav.

V manjših količinah je možno naročiti tudi potne listine in osebne izkaznice za tujce.

PRILOGA: 1



Dražoslav Kijevecanin
NACELNIK ODDELKA

ZAKON O TUJCIH - ZAKLJUČKI S POSVETOVANJA Z DNE 23/1-1992

Delovni vizum izda pristojni organ na podlagi dokazila o zaposlitvi. Ker Zakon o zaposlovanju tujcev še ni sprejet, izdajo delovnega vizuma časovno omejite na 3 mesece.

Če tujec, ki želi delovni vizum nima potnega lista mu lahko izdate dovoljenje za začasno prebivanje zaradi zaposlitve v obliki odločbe. Osebo opozorite, da si v čim krajšem času pridobi potni list.

Delovni vizum za dnevne migrante izda izjemoma občinski upravni organ po sedežu organizacije.

Glede na specifičen položaj občanov - tujcev, ki so hkrati tudi delodajalci (posedujejo obrtno dovoljenje), smo mnenja, da se do sprejema delovne zakonodaje ta okoliščina, ob izpolnjevanju drugih pogojev upošteva, za pridobitev začasnega oziroma stalnega prebivanja, ki nadomešča delovni vizum.

Dovoljenje za začasno prebivanje izda pristojni organ tako, da ustrezno štampljko odtisne v potni list. Če oseba nima potnega lista se lahko izda pismena odločba.

Dovoljenje za začasno prebivanje iz humanitarnih razlogov in dovoljenje za stalno prebivanje izda Ministrstvo za notranje zadeve na podlagi vloge in priloženih dokazov, ki jih zbere občinski upravni organ, ki sprejme tudi vlogo. Zdravniško spričevalo pri pridobitvi stalnega prebivanja ni več potrebno. Tujcu začne dovoljenje za stalno prebivanje veljati z dnem vročitve.

Odločbo o odpovedi prebivanja izda pristojni organ na predlog operativnih služb za notranje zadeve. Odločba se izda v pisni obliki, zoper odločbo pa je možna pritožba. Pritožba ne zadrži izvršitve (razen v primerih ko je tujec prebival pri nas na podlagi dovoljenja več kot tri leta).

Odločba o odpovedi prebivanja se označi tudi v potnem listu, tako, da se vanj odtisne štampljka (oblika je objavljena v Pravidniku o načinu izvajanja Zakona o tujcih Ur. list RS št. 19/91).

Tujcu, ki je bil izrečen varnostni ukrep izгона iz države ali varstveni ukrep odstranitve tujca, izda odločbo UNZ z vpisom v potno listino.

Kadar pride tujec v našo državo na nedovoljen način, oziroma ne zapusti države v roku, ki mu je bil določen, ali biva dlje kot mu je bilo dovoljeno, ukrepa pooblaščen uradna oseba organa za notranje zadeve.

Tujcu, ki mu je dovoljeno začasno ali stalno prebivanje v naši Republiki pa nima tujega veljavnega potnega lista lahko zaprosi za potni list za tujca.

Potni list za tujca se lahko izda tudi drugemu tujcu, če so za to upravičeni razlogi.

Tujec, ki ima dovoljenje za stalno prebivanje in je dopolnil 18 let, mora v 30 dneh zaprositi za osebno izkaznico za tujca.

Pri postopku za izdajo osebne izkaznice za tujca, tujcu ni potrebno vzeti prstnega odtisa, ker za to nimamo zakonske podlage.

Osebna izkaznica za tujca se lahko izda tudi tujcu, ki mu je bilo dovoljeno začasno prebivanje, če to zahteva.

Pri urejanju statusnih zadev tujcev je potrebno v postopku ugotoviti ali oseba poseduje javne listine (osebno izkaznico, potni list, orožni list) izdane od organov za notranje zadeve v Republiki Sloveniji. V primerih posesti naštetih listin je potrebno le-te odvzeti, seveda le v primeru, če oseba ureja status tujca. Potni list se praviloma odvzame in uniči, osebo pa se napoti, da si pridobi potni list svoje države, izjemoma se lahko izda tudi potni list za tujca.